



**Simpozionul internațional
„Traficul de persoane – O perspectivă multidisciplinară”**
Ediția a III – a, Arad
14 – 18 Octombrie 2013

Luni, 14 octombrie 2013, la Arad, avut loc deschiderea oficială a celei de-a treia ediție a Simpozionului Internațional „**Traficul de persoane - O abordare multidisciplinară**”, organizat de către Fundația Pro Prietenia Arad, în parteneriat cu Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane (ANITP) – Centrul regional Timișoara, Pointman Leadership Institute, și Inspectoratul de Poliție Județean Arad.

Scopul evenimentului este de a reuni reprezentanți ai instituțiilor publice cu atribuții în domeniu, reprezentanți ai societății civile și specialiști naționali și internaționali, în vederea îmbunătățirii strategiilor de combatere, prevenire și asistență oferită victimelor traficului de persoane. Totodată, lucrările simpozionului vizează transferul de principii etice în domeniul leadership-ului instituțiilor și ONG-urilor, precum și prevenirea și combaterea corupției, văzută ca izvor principal al criminalității transfrontaliere organizate.

Simpozionul reunește experți din România, Europa, cât și Africa de Sud, din partea: Pointman Leadership Institute, Friendship Foundation UK, City Hearts Marea Britanie, Kercin Actie Olanda, Poliția Federală Elveția, Agenția Națională Antidrog, DIICOT, MATTOO, BCCO, Generație Tânăr Timișoara, Universității de Vest Timișoara și a Universității de Vest “Vasile Goldi” Arad.

Cu acest prilej, directorul ANITP, domnul Romulus Nicolae UNGUREANU a subliniat importanța cooperării interinstituționale și a dezvoltării unor mecanisme efective de prevenire și combatere a acestui fenomen: *”Parteneriatul este cheia de boltă a oricărui demers de anvergură. Sus în mi încurajez inițiativele regionale, precum și contribuția societății civile, care participă substanțial la demersul antitrafic la nivel național.”*

Lucrările acestui simpozion se vor desfășura până vineri, 18 octombrie.

Informații de background:

Date statistice de actualitate privind evolutia fenomenului traficului de persoane pute i gasi pe website-ul ANITP: <http://anitp.mai.gov.ro/ro/>

Pentru informa ii suplimentare, persoana de contact: M d lina TURZA, telefon: 021 311 89 81, fax: 021 319 01 83, mobil: 0741242551, e-mail: presa.anitp@mai.gov.ro

